

Izvrсни pametni satovi za sve generacije i budgete

Pametni nosivi uređaji postali su omiljeni dodatak mnogih korisnika koji ih koriste kako bi im pomogli u ostvarivanju zdravijeg i aktivnijeg životnog stila. Praćenje spavanja, disanja, rada srca i svih drugih zdravstvenih metrika uz istodobno poticanje na razvoj zdravih navika ili treninga mnogim korisnicima pomaže kako bi odvojili bar malo vremena u svakodnevnom užurbanom tempu

Uz sve zdravstvene i fitnes benefite, pametni satovi i narukvice ujedno su poslovni asistenti, dostojna zamjena za osnovne funkcije telefona kad nismo u njegovoj blizini, ali i stilski impresivni modni dodaci s naprednim multimedijalnim značajkama. Kako svaki korisnik ima svoje osobne potrebe i funkcije koje su mu važne, tako se i preferencije prilikom kupovine razlikuju.

Huawei, kao jedan od vodećih tehnoloških brendova prepoznat je po inovacijama i naprednim proizvodima upravo u segmentu nosivih uređaja. Sama ponuda pametnih satova i narukvica ovog brenda nudi razna rješenja. Elegantan i prepoznatljivo minimalistički dizajn, kvalitetni materijali izrade i bogati odabir funkcija koje se mogu dodatno povezati s računalima poput [MateBook D 16](#), tableta [MatePad 10.4](#) ili telefona poput [nova y70](#) ili bilo kojim iOS ili Android uređajem, čine ove uređaje zaista pametnim asistentima na zapešću. U nastavku teksta donosimo top listu Huawei nosivih pametnih uređaja za sve potrebe korisnika i za svaki budžet.

[Band 7](#) - Fantastične funkcije i velika snaga u malom pakiranju

Ako tek sad nabavljate prvi pametni nosivi uređaj za sebe ili za člana svoje obitelji, [Band 7](#) je apsolutno savršeni početnički uređaj kojeg ćete obožavati. Band 7 je do sad Huaweijeva najtanja pametna narukvica i opremljena je velikim zaslonom i unaprjeđenim značajkama praćenja zdravlja. Debljina tijela iznosi samo 9,99 mm dok uređaj teži tek 16 grama stoga je iznimno praktičan za nošenje na posao ili trening, a neće smetati ni pri spavanju. Band 7 podržava praćenje količine kisika u krvi, mjeri otkucaje srca i razinu stresa, kao i menstrualni ciklus te kvalitetu sna. Izuzev cjelodnevnog praćenja zdravlja, jedna od temeljnih funkcija pametne narukvice je praćenje i analiza podataka o vježbanju. Band 7 opremljen je Huawei TruSport™ algoritmom koji prati korisnikove performanse za vrijeme i nakon treninga, a uređaj

pruža ukupno 96 različitih načina vježbanja uključujući trčanje, vožnju bicikla, plivanje, preskakanje užeta i rolanje. Baterija mu traje do 14 dana, a osim već spomenutih funkcija praćenja zdravlja i sportskih performansi, Band 7 podržava i reprodukciju glazbe, brze odgovore, vremensku prognozu, budilicu, štopericu, svjetiljku, glasovnog asistenta te niz drugih značajki za pametnije i praktičnije korisničko iskustvo.

[Huawei Band 7](#) dostupan je u Nebula Pink, Wilderness Green i Graphite Black bojama, a preporučena maloprodajna cijena uređaja iznosi 499 HRK.

[Watch Fit 2](#) - 10 dana trajanja baterije

Sa svojim 1,74-inčnim zaobljenim, pravokutnim zaslonom i dva ugrađena zvučnika, Watch Fit 2 korisnicima olakšava uspostavu Bluetooth poziva ili provjeru poruka i mailova bez da moraju koristiti pametni telefon. Fitness animacije i zvučno vođenje treninga unaprijeđeni su u usporedbi s prethodnom generacijom, dok niz zdravstvenih opcija vjerno prati sve parametre korisnika - od otkucaja srca, preko kisika u krvi sve do spavanja. Dual-band i petozonski GNSS sustav su odlični dodatci za trkače jer povećavaju točnost putanje kretanja. Sports Field značajka preciznije prati kilometražu i tempo, dok nova Route Import i Export funkcija omogućuje korisnicima da uvezu svoju rutu za trčanje u pametni sat putem aplikacije Huawei Health. Korisnici također mogu podijeliti svoje rute s prijateljima i pozvati ih da im se pridruže, što pomaže održati trčanje zabavnim, odnosno kompetitivnijim.

Huawei Watch Fit 2 prepun je inteligentnih značajki posebno dizajniranih da pomognu korisnicima u tjelovježbi bilo kada i bilo gdje. To uključujuće 97 načina vježbanja, od trčanja i vožnje bicikla do treninga s utezima, plesa, igre s loptom, zimskih sportova i još mnogo toga. Tu je i ugrađeni animirani fitness trener za 7 odabranih modula, koji nudeći jednostavne audio upute i demonstracije, uključujući zagrijavanje i hlađenje, olakšava korisnicima da svoje treninge uklope u tempo svog života i pritom prate napredak. Korisnici mogu koristiti značajku Healthy Living Management za stvaranje jedinstvenog wellness plana, uključujući predikciju dnevnog broja koraka, unos vode, tjelovježbu i sve druge svakodnevne stavke osobne dobrobiti. Watch Fit 2 također pomaže u upravljanju stresom, podsjećajući korisnike da uspore i udahnu kada se počnu osjećati preopterećeno.

[Huawei Watch Fit 2](#) dostupan je po preporučenim maloprodajnim cijenama od 1.299 kuna za model u nijansi Moon White, dok za Sakura pink i Midnight black cijena iznosi 1.099,00 kuna.

[Watch GT 3 Pro](#) - Impresivan dizajn, fantastični materijali izrade i bezbroj inovativnih zdravstvenih i fitnes funkcija

[Huawei Watch GT 3 Pro](#) serija predstavljena je u Hrvatskoj krajem svibnja i odmah je

izazvala pozitivne ocjene i reakcije korisnika i novinara. Korisnici mogu birati između dvije veličine sata te čak četiri različita modela. Verzija od 46 mm dolazi s remenom od titanijuma i crnim remenom od fluoroelastomera dok sat od 43 mm korisnicima nudi izbor između keramičkog i kožnog remena.

Uz već standardne opcije metrike zdravstvenih parametara, Watch GT 3 Pro donosi i EKG funkciju koja će uskoro biti dostupna i za lokalna tržišta. Watch GT 3 Pro sadrži više od 100 različitih sportskih načina rada pa korisnici svoje favorite mogu pronaći od dvoranskih sportova i sportova na otvorenom pa sve do funkcionalnih treninga, crossfita ili joge. Watch GT 3 Pro donosi i dva nova načina vježbanja, golf i ronjenje. Watch GT 3 Pro dobio je IP68 i 5ATM ocjene za voodootpornost, što ga čini kvalificiranim za slobodno ronjenje do 30 metara čak i u slanoj vodi. Sat prikazuje podatke o ronjenju u stvarnom vremenu, uključujući brzinu, dubinu i trajanje zarona, a sadrži i sigurnosne postavke pa će vas podsjetiti ako se spuštate preduboko ili predugo. Istodobno, Watch GT 3 Pro će u partiji golfa bilježiti podatke poput brzine i tempa zamaha, vrijeme zamaha unatrag te ukupno vrijeme zamaha kako bi u potpunosti ispratio i analizirao vašu tehniku te vas savjetovao kako izbrusiti tehniku ispucavanja loptice.

Dugi vijek trajanja baterije i brzo punjenje omogućit će da vaš sat bude spreman na korištenje kad god vam zatreba. 10 minuta punjenja osigurat će vam 25% baterije dok ćete 100% napunjenosti postići za 85 minuta i time si osigurati do 14 dana korištenja verzije od 46 mm, odnosno do 7 dana avanture sa satom od 43 mm.

Preporučena maloprodajna cijena [Huawei Watch GT 3 Pro od 46 mm](#) s remenom od titana i crnim remenom od fluoroelastomera iznosi 3.699,00 odnosno 2.699,00 HRK dok cijena [Watch GT 3 Pro od 43mm](#), s keramičkim i kožnim remenom iznosi 4.299,00 odnosno 3.299,00 HRK.

Pratite sve novosti na web stranici, društvenim mrežama i forumu Huawei Hrvatska i posjetite [Huawei stranicu za korisnike](#), [Facebook stranicu Huawei Mobile Hrvatska](#), [Huawei Mobile Hrvatska Instagram](#), [Huawei Mobile Hrvatska You Tube kanal](#) te [Huawei Forum Hrvatska](#).